

桃城公安分局
加大行业场所
安全检查力度

本报讯(冯妍 王文杰)全市“冬季攻势”专项行动开展以来,按照市公安局部署要求,桃城公安分局紧紧围绕当前疫情防控工作,进一步加大对辖区内旅馆业、寄递物流业、公共娱乐场所等行业场所的安全检查,有效消除安全隐患,全力维护辖区社会治安持续稳定。

在寄递物流业检查中,民警详细检查相关经营许可证、收寄物品的登记、内部安全管理措施制度落实以及收寄相关制度规定执行情况,询问了解从业人员对收寄流程的掌握和操作情况,并随机抽查收寄货物的实名登记和验视情况,实地查看物流公司的仓储货物区域及消防安全设施配备情况。针对检查情况,民警要求强化从业人员业务培训,严格落实百分百开箱验收、百分百实名登记、百分百过机安检3个100%制度,发现可疑情况立即报告公安机关,坚决杜绝不法分子利用寄递物流从事违法犯罪活动。

在旅馆业检查中,民警对旅馆业是否按照规定登记上传住宿人员信息、是否存在“一人登记多人住宿”、登记项目是否全面等内容进行了重点检查,并对旅馆内的消防及安全防范设施进行了全面检查,要求各旅馆业负责人严格落实“四实”登记制度,合法规范经营。

在娱乐场所检查中,民警全面查看了娱乐场所证照完备情况,人防、技防、消防设施运行情况以及从业人员登记备案情况,要求娱乐场所经营者强化安保力量,及时有效化解安全隐患。

期间,民警下发安全隐患整改通知书90余份,当场整改安全隐患125处,对2家存在安全隐患的娱乐场所予以责令限期整改。

衡水市公安交通警察支队
关于对道路交通安全
违法行为
限期接受处理的公告

崔玉果等24人:
因醉酒后驾驶机动车被我市公安机关交通管理部门查获。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十条第二款、《公安机关办理行政案件程序规定》第一百六十八条之规定,自本公告之日起7日内到违法行为发生地所属交警大队接受处理。逾期不来接受处理的,将对你醉酒后驾驶机动车的交通违法行为予以缺席裁决,依法吊销驾驶证。

特此告知!
具体名单见“衡水交警微发布”微信公众号及衡水市公安交通警察支队官方网站(<http://jjzd.hengshui.gov.cn/>)通知公告栏。

2021年1月22日

我市交警全力做好疫情防控工作

本报讯(张曼 郭建博)针对当前严峻的疫情防控形势,市公安交警支队全警动员、周密部署,按照“外防输入、内防反弹”工作方针,坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,启动一级防控勤务机制,全力以赴做好各项疫情防控工作。

全市启动交通检疫站点41处,其中高速路口卡点19处、国省道公路卡检查站点22处,执勤人员以高度的政治责任感日夜坚守一线,严格落实卡口勤务,积极配合交通、卫健等部门共同做好疫情防控工作,对进入衡水境内的所有车辆进行引导、核查来源、登记身份、驾乘人员检测体温,对重点车辆进行劝返,同时针对四类重点车辆制定了通行保障措施,落实疫情防控期间道路交通管控“七项禁止”,

切实保障应急物资运输、民生保障车辆及其他符合防疫安全要求车辆通行。截至目前,全市交警共投入警力8645人次,检查车辆157345辆次,劝返车辆5271辆。

支队组织交警系统全体民辅警进行了核酸检测,并对外地返衡民辅警进行二次核酸检测,本着“应打尽打”原则为符合接种条件的全体民辅警接种了新冠疫苗,为一线执勤人员配齐安全防护装备,监督民辅警在执勤执法期间做好防疫防护,规范佩戴口罩、护目镜、手套和防护服,做好执勤场所消毒,保障民警饮食休息,确保自身健康安全,防止非战斗减员。支队进一步细化内部防控,每日对办公区域进行通风、清洁消毒、记录备案,对个人物件和办公设备由使用人擦拭消毒,在机关单位出入口

制作了“健康码”扫描牌,严格执行戴口罩、测体温、登记信息、“亮码”通行等措施,尤其在车管所、违法处理业务大厅、事故处理等窗口部门安排专人把控,引导群众网上办理业务,减少人员聚集,实行“即来即办”“随时约办”,做好业务引导和秩序维护,高效、及时、便捷办理各项业务。

支队还进一步加强宣传力度,利用多种途径开展疫情防控及交管业务“延期办、网上办、加急办、特殊办”措施宣传,提示广大群众提高安全防护意识,引导广大群众利用互联网或者手机APP足不出户办理交管业务,保障群众合法权益同时减少出行、聚会,提醒群众尽量避免到公共场所、做好安全防护、降低疫情传播风险,携手打赢疫情防控阻击战。



按照副市长、市公安局局长郭铁铮相关指示要求,市公安局机关143名同志主动报名组建疫情防控突击队,积极投身抗击疫情一线工作。为更好发挥突击队尖刀作用,1月18日,市公安局政治部教育培训处邀请全省高级教官、高新区公安分局巡特警大队长石东松为突击队员进行疫情防控实战技能培训。
闫建强 摄

网上购物骗局多 爱网购的你要“长点心”

疫情期间,很多群众选择网上购物,虽方便快捷,但更需要提高防骗意识。

1月12日,桃城区一女子张某接到自称是“工商局”打来的电话,称其在某购物平台花300元买的羽绒服有质量问题,为其理赔。张某一听对方说的信息确实能核对上,就信以为真。对方指导张某打开支付宝进行查收,由于没有收到退款,又让她加一个QQ进行理赔。

张某加上QQ后,对方“指导”她将支付宝的备用金账户500元提出来,300元是归张某的,多余的200元需要退给对方提供的账户。张某为了得到300元,就给对方转账200元。其实这500元是她在贷款平台贷的钱,此时的张某已经陷入骗子的圈套,正一步步按其设计进行操作。

下面为大家揭示骗子是如何诈骗的——

骗子:理赔备用金归还超时,理赔通道关闭系统失败,每周将自动扣除500元,连续扣6个月……

张某:啊?那怎样关闭理赔通道呢?

骗子:借助第三方平台辅助,从某贷款平台贷1.72万分别转账到2个账户。

张某:按照操作,已经转账。

骗子:由于流水不足冲刷失败,没有关闭理赔通道,请再次下载贷款软件进行贷款1.8万、3.3万,并向多个银行卡账户转账。

就这样,张某共转账6.8万元,对方称理赔通道关闭成功。她再次用QQ号和电话联系时,发现已经无人应答,张某意识到被骗立即报警。

套路揭秘

第一步:取得信任

骗子通过非法途径获得受害人的电话和购物信息(如快递信息泄露等),随后致电或发短信给受害人,详细说出受害人的个人信息等内容使受害人信以为真。

第二步:谎称货品有质量问题

骗子谎称受害人购买的货物有问题需要申请退款,并让受害人添加“官方客服”微信、QQ等。

第三步:诱使受害人转账

骗子会用受害人支付信用不足无法到账等借口,一步步诱使受害人转账或者先从互联网借贷产品中贷款,再转账。

警方提醒

1.如遇“客服”主动来电,要求办理“退款、理赔”手续,可登陆官网进行核实,切忌跳出原有平台私下加微信、QQ进行相关操作!正规企业客服联系买家基本是通过站内发送信息或官方电话,不会通过手机联系。

2.不要随意提供身份证号、银行卡账号、验证码等重要信息,切勿随意扫描对方发来的“二维码”,更不要轻易点开来历不明的“网页链接”,谨防中木马病

毒或误入钓鱼网站。

3.无论是跟客服还是对其他人都不要开启屏幕共享,更不要下载自己从未使用过的远程操控软件,将自己对手机的控制权交于他人。

4.如发现支付宝、微信账号或银行卡内的资金被无故转走,请立即更改密码,同时联系相应的官方平台处理,并拨打110报警。

最后,再送给大家一张“防骗宝图”——

温馨提示:

- 1、网上兼职刷单都是诈骗
- 2、网上交友诱导投资的都是诈骗
- 3、买游戏装备私下交易都是诈骗
- 4、网上投资理财高回报高收益的都是诈骗
- 5、电话冒充熟人领导,不见面就借钱的都是诈骗
- 6、QQ冒充老板亲友,网络上要求财务转账的都是诈骗
- 7、冒充公检法机关办案,要求转账到安全账户的都是诈骗
- 8、冒充淘宝客服退款要验证码的都是诈骗
- 9、冒充部队人员采购物资,要求垫资购物的都是诈骗
- 10、网上办信用卡、贷款,需填写验证码、验资缴纳保证金的都是诈骗

李娜 张颖